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Розгадана таємниця шостого почуття
Автор: Агата Кловская «Фраза»
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Експерти з Північно-Східного університету США розкрили таємницю шостого почуття. З'явилися
дані їхнього звіту.

У ньому сказано про те, що наш мозок не просто реагує на зовнішні стимули навколишнього світу, а
активно передбачає те, що відбувається.

Так, вчені поставили під сумнів класичну модель «стимул-пізнання-реакція», за якою людина спершу
отримує сенсорну інформацію, потім опрацьовує її і лише потім приймає рішення.

Запевняється, що мозок діє іншим чином: ще до надходження сигналів від органів чуття він формує
очікування та готує можливі дії, спираючись на минулий досвід та поточні завдання.

Пояснюється, що сприйняття світу багато в чому залежить від контексту. Наприклад, у незнайомому
місці людина може інтерпретувати собаку як потенційну загрозу та заздалегідь підготувати стратегію
відступу. У звичній обстановці той самий об'єкт сприйматиметься інакше, тобто як безпечний.

Американці пояснюють це особливостями роботи мозку. У корі мозку переважають звані низхідні
зв'язку – від областей пам'яті до сенсорним зонам.

Зазначається, що до 90% синапсів у зоровій корі працюють саме в цьому напрямку, що дозволяє
мозку фільтрувати вхідні сигнали через призму минулого досвіду.

У той же час, як стало відомо, додаткові МРТ-дослідження продемонстрували, що різні типи мозкових
хвиль беруть участь у цьому процесі. Бета-хвилі, пов'язані з плануванням та очікуваннями, можуть
пригнічувати гамма-хвилі, які відповідають за обробку сенсорної інформації. Якщо передбачення
виявляється неправильним, мозок фіксує помилку і коригує свої моделі, і таким чином відбувається
навчання.

Запевняється, що це концепція допомагає пояснити особливості деяких психічних станів. Так, при
депресії мозок може надмірно узагальнювати ситуації, сприймаючи їх як загрозу, тоді як при аутизмі
спостерігається зворотна проблема – слабке узагальнення та проблеми з адаптацією до нових умов.

Раніше американці розгадали таємницю нічних кошмарів .
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